

Nr. 29/15111/17.07.2023

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 17.07.2023

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 17.07.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a doctoranzilor, conform documentelor anexate.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Căpușneanu Sorinel** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a doctoranzilor, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatele dlui CS 1. dr. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a doctoranzilor, conform documentelor anexate.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind următoarele:

- **Planurile de învățământ pentru anul universitar 2023-2024 și Cuantumul taxelor de școlarizare** pentru următoarele programele de studii universitare de licență care au primit autorizare de funcționare, conform hotărârilor în vigoare: *Cinematografie fotografie media (Comunicare audiovizuală: scenaristică, publicitate media, filmologie), Asistență medicală generală și Arheologie;*
- **Actualizarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea admiterii în ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024;**
- **Componența comisiilor de evaluare în vederea admiterii la programele:** *Cinematografie fotografie media (Comunicare audiovizuală: scenaristică, publicitate media, filmologie) și Asistență medicală generală.*

HOTĂRĂREA NR. 5. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind următoarele:

- **Procedura operațională privind declararea cadourilor în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.**
- **Regulamentul de organizare și funcționare a Grupului de Lucru pentru prevenirea corupției la nivelul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.**

HOTĂRÂREA NR. 6. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind următoarele:

- *Planul de integritate al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia aferent Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.*
- *Regulamentul de organizare și funcționare a Grupului de lucru pentru implementarea Planului de integritate la nivelul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind următoarele:

- numirea *Comisiei de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției*, cu următoarea componență:

- prof.univ.dr. Tulbure Adrian
- ec. Dragomir Viorica
- Dragomir Alina

- numirea *Grupului de lucru pentru prevenirea corupției în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*, cu următoarea componență:

Coordonator grup: prof.univ.dr. Panaite Ovidiu,
Membri: prof.univ.dr. Tamas Szora Attila
conf.univ.dr. Moisă Claudia
lect.univ.dr. Florea Bogdan
lect.univ.dr. Bara Angela
ec. Dragomir Cosmin
ec. Contor Tamara
ing. Joldeș Gabriela
Secretar: jr. Tomuța Sanda

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind următoarele:

- numirea *Grupului de lucru responsabil pentru implementarea Planului de integritate al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia aferent Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025*, cu următoarea componență:

Coordonator grup: prof.univ.dr. Panaite Ovidiu,
Membri: conf.univ.dr. Moisă Claudia
lect.univ.dr. Bara Angela
ec. Contor Tamara
Secretar: jr. Tomuța Sanda

- numirea *Consilierului pentru integritate* cu responsabilități în sprijinirea activităților de corupție în UAB în persoana dnei *lect.univ.dr. Bara Angela*.
- numirea *Responsabilului cu implementarea Legii nr. 361 din 16 decembrie 2022 privind protecția avertizorilor în interes public* în persoana dlui *lect.univ.dr. Corcheș Mihai Teopent*.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achiziționarea unor materiale consumabile și obiecte de inventar din fondurile proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0253. (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă cererea dlui **Bob Radu Valeriu**, absolvent al Facultății de Teologie Ortodoxă, programul de masterat *Consiliere Pastorală*, promoția 2010-2011, privind susținerea examenului de finalizare a studiilor, în sesiunea septembrie 2023.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Topor Ioan Dan** privind achiziționarea drepturilor de utilizare a platformei on-line gestionată de către Arkhe Internațional pentru un număr de 3000 unități de predare, necesare studenților de la programele universitare de licență și masterat din cadrul Facultății de Științe Economice. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind efectuarea lucrărilor de reparații, zugrăvire, rașchetare, parchetare și lăcuire a următoarelor spații de învățământ: amfiteatrele A1, A2, A3, A4, A6 și laboratoarele: LRI și LMN. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind efectuarea lucrărilor de reparații (zugrăvire, schimbare gresie, faianță), precum și achiziționarea obiectelor sanitare pentru toaletele din corpul B – parter și corpul C – din vecinătatea Sălii de sport. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind achiziționarea unui număr de 25 bănci de exterior pentru dotarea Campusului universitar. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind achiziționarea unui număr de 20 coșuri de gunoi pentru dotarea Campusului universitar. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind achiziționarea și amplasarea a 15 aparate profesionale cu filtru cu conectare la rețeaua de apă în Campusul universitar și în Căminele studențești. Prezenta hotărâre anulează hotărârea nr. 13 din 11.07.2023. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei **Lipovan Corina** privind numirea Comisiei de negociere fără publicare prealabilă pentru achiziția *Serviciilor de mentenanță pentru Platforma Moodle*, cu următoarea componență:

Președinte:	prof.univ.dr. Dimen Levente
Membri:	Târnovean Sorin Solyom Ana
Secretar:	Lipovan Corina Ionela

HOTĂRÂREA NR. 18. Să ia act de informarea dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind lista programelor de studii universitare de licență și masterat pentru care expiră valabilitatea avizului ARACIS, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei **Contor Tamara** privind demararea procedurii de selecție a unui evaluator autorizat în vederea actualizării inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului de natura imobilelor. (Anexa 8)

De asemenea, se aprobă numirea comisiei interne pentru stabilirea, împreună cu evaluatorul autorizat, a gradului de uzură al clădirilor și terenurilor aflate în patrimoniul UAB, cu următoarea componență:
ec. Dragomir Cosmin
prof.univ.dr. Tamas Szora Attila
ing. Solyom Ana

HOTĂRÂREA NR. 20. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa** privind actualizarea *Procedurii operaționale privind monitorizarea inserției pe piața muncii a absolvenților Universității „1 Decembrie 1918 din Alba Iulia*.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan-Lucian** privind completarea *Contractelor de studii pentru învățământul de zi, studii universitare de licență și master, pentru cetățenii străini*.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei **Tătar Corina** privind achiziționarea unor publicații la solicitarea *Departamentului de Litere*, din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, conform documentelor anexate. (Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dnei **Tătar Corina** privind încheierea unui Contract de servicii asistență tehnică pentru sistemul Softlink Liberty5, pe o perioadă de un an de zile, începând cu data de 04.08.2023. (Anexa 10)

HOTĂRÂREA NR. 24. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Topor Ioan Dan** privind prelungirea cu un an a contractelor individuale de muncă, încheiate pe perioadă determinată, pentru titularii posturilor de Asistent poz. 11 și Asistent poz. 12, din cadrul *Departamentului de Administrarea Afacerilor și Marketing*.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului desfășurarea comasată a **Programului de formare psihopedagogică, nivel I și nivel II, în regim de curs postuniversitar**, pe parcursul anului universitar 2023-2024, precum și calendarul de desfășurare, taxa de înscriere și taxele de școlarizare, la propunerea Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, după cum urmează:

- Programul de formare psihopedagogică în regim postuniversitar Nivel I pe parcursul anului universitar 2023-2024 (1 semestru – semestrul I);
- Programul de formare psihopedagogică în regim postuniversitar Nivel II pe parcursul anului universitar 2023-2024 (1 semestru – semestrul II);

Perioada de înscriere: 18.09.2023-29.09.2023.

Taxa de înscriere: 150 lei.

Taxa de studiu aferenta programului de formare psihopedagogică în regim postuniversitar pentru anul universitar 2023-2024 este de 1500 lei (monospecializare) și 1750 lei (dublă specializare) pentru nivelul I, respectiv 1500 lei pentru nivel II.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului **taxele de studiu** aferente anului universitar 2023-2024 pentru **studentii, masteranzii și absolvenții altor instituții de învățământ superior** care parcurg programul de formare psihopedagogică, în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică, **în regim taxă, Nivelul I și Nivelul II - curs postuniversitar pentru cetățeni români și ai statelor membre ale UE/SEE, cetățeni români cu domiciliul în străinătate, cetățeni de etnie română din Republica Moldova, Balcani și Diasporă, precum și cetățeni din state ale UE/SEE.**

HOTĂRÂREA NR. 27. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Topor Ioan Dan** privind componența comisiei de finalizare a studiilor pentru absolvenții *Colegiului universitar specializarea Economia comerțului*.

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind plata taxei de actualizare a informațiilor înregistrate în RNCIS pentru programul de studii universitare de licență *Teologie Ortodoxă Pastorală*.

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind achiziția serviciilor de consultanță în vederea întocmirii documentației privind obținerea fondurilor europene POR pentru reabilitarea Corpului C. (Anexa 11)

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind achiziția serviciilor de consultanță în vederea întocmirii documentației privind obținerea fondurilor europene POR pentru reabilitarea Bibliotecii UAB. (Anexa 12)

HOTĂRÂREA NR. 31. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Buțiu Călina** privind demararea procedurilor în vederea evaluării periodice a **domeniului de studii universitare de masterat Sociologie – specializarea Dezvoltarea și managementul resurselor umane**, din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale.

HOTĂRÂREA NR. 32. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind rezultatele examenelor de promovare în grade profesionale a personalului didactic auxiliar/personalul nedidactic și transformarea posturilor pe care sunt încadrați angajații admiși, în posturi cu grade/trepte profesionale imediat superioare.

HOTĂRÂREA NR. 33 Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 13)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**